Oddéleni A:
PF. 1: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x)-x+2x? =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(y—=3y)-(y+3y) =

Pt. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—124+(1+4n) - (1+4n) =

Pt. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zdvorky):
(6n+1)-(1—2n—4n) + (1 —2n) - (—4n) =

Oddéleni B:

PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—12+(1+4n) -(1+4n) =

Pf. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(yv—3y)-(y+3y) =

Pt. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(6n+1)-(1—2n—4n) + (1 —2n) - (—4n) =

PF. 4: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x)-x+2x? =

Oddéleni A:
PF. 1: Upravte a rozlozte na soucin
vytknutim:

(4+x) x+2x?=

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(y—3y»)-(y+3y) =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—124+ (1 +4n)-(1+4n) =

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(6n+1)-(1—2n—4n) + (1 —2n) - (—4n) =

Oddéleni B:

PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—1)2+ (1 +4n)-(1+4n) =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(y—3y):-(y+3y) =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(6n+1)-(1—2n—4n)+ (1 —2n) - (—4n) =

PF. 4: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x) - x+2x%=

Oddéleni A:
PF. 1: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x) x+2x? =

Pt. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(y—=3y)-(y+3y) =

Pt. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—124+ (1 +4n)-(1+4n) =

Pt. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(6n+1)-(1—2n—4n) + (1—2n) - (—4n) =

Oddéleni B:

Pt. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—1)24+ (1 +4n)-(1+4n) =

Pf. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(v—=3y)-(y+3y) =

P¥. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
6n+1)-(1—2n—4n)+ (1 —2n) - (—4n) =

PF. 4: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x) - x+2x?=

Oddéleni A:
PF. 1: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x) x+2x? =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(y—=3y)-(y+3y) =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—124+(+4n)-(1+4n) =

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(6n+1)-(1—2n—4n) + (1 —2n)- (—4n) =

Oddéleni B:

PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(—n—12+ (0 +4n)-(1+4n) =

P¥. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

(v—3y)-(y+3y) =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(6n+1)-(1—2n—4n) + (1 —2n)- (—4n) =

PF. 4: Upravte a rozloZte na soucin
vytknutim:

(4+x) - x+2x%=



